

## Javaslat

A helyhatósági választásokról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Lapja, 14/2022. és 35/2024. szám) 18. és 96. szakasza és Magyarkanizsa község alapszabályának (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 56. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2024. \_\_\_\_\_ tartott 5. ülésén meghozta az alábbi

### **R E N D E L E T**

#### **az állandó összetételű Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság tagjainak fölmentéséről és kinevezéséről**

#### **I.**

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület **FÖLMENTI** az állandó összetételű Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság tagságából: Kasza Attila, elnököt, Nagy Némedi Dániel, elnökhelyettest, valamint Kovács Petra, Orosz Katalin, Kovács Marika, Bajtai Balázs, Samu Marina, Milica Lončar, Milena Drašković, Ivan Vidov, Sárkány Német Lívia, Aleksandar Balaž, Tijana Vujaković és Szilvia Nikičić tagokat.

#### **II.**

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület **FÖLMENTI** az állandó összetételű Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság titkárát és titkárhelyettesét: Major Diána mesterfokozatú jogászt és Marija Milovanović okleveles jogászt.

#### **III.**

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület **KINEVEZI** az állandó összetételű Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) tagjait:

1. **Kasza Attila** magyarkanizsai lakos, okleveles jogász, elnök;
2. **Nagy Némedi Dániel** magyarkanizsai lakos, mesterfokozatú jogász, elnökhelyettes;
3. **Kovács Petra** magyarkanizsai lakos, tag;
4. **Vranić Váradi Lívia** magyarkanizsai lakos, taghelyettes;
5. **Kovács Marika** magyarkanizsai lakos, tag;
6. **Bodnár Ivett** magyarkanizsai lakos, taghelyettes;
7. **Krušić Mirjana** magyarkanizsai lakos, tag;
8. **Vidov Ivan**, oromhegyesi lakos, taghelyettes;
9. **Adamović Zagorka** magyarkanizsai lakos, tag;
10. **Domonkos Gábor** magyarkanizsai lakos, taghelyettes;
11. **Szűcs Mira** magyarkanizsai lakos, tag;
12. **Kravić Stefan** magyarkanizsai lakos, taghelyettes;
13. **Hajder Hilda** magyarkanizsai lakos, tag;
14. **Vadász Kornélia** magyarkanizsai lakos, taghelyettes.

#### **IV.**

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a bizottság titkárává **Major Diána** magyarkanizsai lakost, a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület titkárát, mesterfokozatú jogászt nevezi ki.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a bizottság titkárhelyettesévé **Marija Milovanović** magyarkanizsai lakost, a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjét, okleveles jogászt nevezi ki.

## V.

A bizottság állandó összetételének megbízatása akkor szűnik meg, amikor az új összetételű Magyarokiszai Községi Képvisele-testület kinevezi az új állandó összetételű bizottságot.

## VI.

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarokiszai Község Hivatalos Lapjában és a Köztársasági Választási Bizottság honlapján, hatályba a Magyarokiszai Község Hivatalos Lapjában való közzétételének másnapján lép.

### Indokolás

A Magyarokiszai Községi Képvisele-testület 02-60/2022-I. számú és 2022. február 11-ei keltezésű határozatával nevezte ki az állandó összetételű Magyarokiszai Községi Választási Bizottságot (Magyarokiszai Község Hivatalos Lapja, 3/2022. szám). A Községi Választási Bizottság 2024. április 29-én meghozta 001556292 2024. számú határozatát az állandó összetételű Magyarokiszai Községi Választási Bizottság tagja és taghelyettesei tagságának megszűnéséről, mivel Mirjana Krušić magyarokiszai lakos, Zagorka Adamović magyarokiszai lakos és Tolić Eleónora magyarokiszai lakos, tagok és taghelyettesek a Magyarokiszai Községi Képvisele-testület képviselőjelöltjei voltak, ugyanazon a napon a Községi Választási Bizottság 001553467 2024. számú határozatával Sárkány Német Líviát taggá, Milica Lončart és Aleksandar Balažt pedig taghelyettesé nevezte ki az állandó összetételű Magyarokiszai Községi Választási Bizottságba. A Községi Választási Bizottság 2024. május 16-án meghozta 001690509 2024. számú határozatát az állandó összetételű Magyarokiszai Községi Választási Bizottság taghelyettese tagságának megszűnéséről, mivel Bús Ilona magyarokiszai lakos, taghelyettes a Magyarokiszai Községi Képvisele-testület képviselőjelöltje volt, ugyanazon a napon a Községi Választási Bizottság 001681945 2024. számú határozatával Nikičić Szilviát taghelyettesé nevezte ki az állandó összetételű Magyarokiszai Községi Választási Bizottságba.

A helyhatósági választásokról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Lapja, 14/2022. és 35/2024. szám) 18. szakaszának 4. bekezdése előírja, hogy a bizottság állandó összetételének megbízatása akkor szűnik meg, amikor az új összetételű képviselő-testület kinevezi az új állandó összetételű bizottságot, ugyanezen szakasz 5. bekezdése pedig előírja, hogy az új összetételű képviselő-testületnek kötelessége a képviselő-testület megalakulásától számított hat hónapon belül kinevezni az új állandó összetételű választási bizottságot.

A törvény 9. szakaszának rendelkezései előírják, hogy a helyhatósági választásokat a választási bizottság és a szavazatszedő bizottságok bonyolítják le. A törvény 12. szakasza előírja, hogy a helyhatósági választások lebonyolítását végző szerv állandó és bővített összetételben végzi munkáját. A törvény 18. szakasza előírja, hogy az állandó összetételű választási bizottságot annak elnöke, hat tagja, elnökhelyettese és hat taghelyettese alkotja azokban a helyi önkormányzati egységekben, ahol a lakosok száma nem haladja meg az 50.000-et, továbbá, hogy a választási bizottság elnökét, tagjait, elnökhelyettesét és taghelyetteseit a képviselő-testület nevezi ki, hogy a választási bizottság tagjainak és taghelyetteseinek kinevezéséről szóló rendelet a Köztársasági Választási Bizottság honlapján kerül közzétételre, és hogy a bizottság állandó összetételének megbízatása akkor szűnik meg, amikor az új összetételű képviselő-testület kinevezi az új állandó összetételű bizottságot. A törvény 19. szakasza előírja, hogy a bizottság elnökének és elnökhelyettesének csak olyan személy nevezhető ki, aki a jogtudományok területén szerzett felsőoktatási képzettséget. A törvény 20. szakasza előírja, hogy az állandó összetételű választási bizottság tagjait és taghelyetteseit a képviselői csoportok javaslatára lehet kinevezni, mégpedig az adott képviselői csoportnak a képviselő-testületben való létszámával arányosan, továbbá, hogy egy képviselői csoport sem javasolhat az állandó összetételű választási bizottság tagjai összlétszámának felénél többet, hogy az a képviselői csoport, amely képviselőinek létszáma meghaladja a képviselő-testület összlétszámának a felét, javasolja a bizottság elnökét, elnökhelyettesét és tagjait, amelyek

létszáma az elnökkel együtt nem lehet nagyobb a választási bizottság tagjai összlétszámának felétől, és taghelyetteseit, amelyek létszáma az elnökhelyettesel együtt nem lehet nagyobb a választási bizottság taghelyettesei összlétszámának felétől, a választási bizottság többi tagját és taghelyettesét a többi képviselői csoport javasolja az adott képviselői csoportnak a képviselő-testületben való létszámával arányosan, és azt, hogy a választási bizottság tagjainak és taghelyetteseinek javaslata kapcsán képviselői csoportnak kell tekinteni a független képviselőt és a képviselők olyan csoportját, amelyhez kevesebb képviselő tartozik, mint ahány képviselő szükséges egy képviselői csoport megalakításához, amennyiben e képviselők ugyanarról a választási listáról lettek megválasztva, ha az a választási lista amelyről meg lettek választva nem szerzett meg annyi képviselői mandátumot, ahány képviselő szükséges egy képviselői csoport megalakításához, ha egyikük sem csatlakozott valamely képviselői csoporthoz és ha minden ilyen képviselő aláírta az állandó összetételű választási bizottság tagjaira és taghelyetteseire vonatkozó javaslatot.

A törvény 22. szakaszának rendelkezései előírják, hogy a választási bizottság munkájában részt vevő, szavazati joggal nem rendelkező személyek a választási bizottság titkára és a választási bizottság titkárhelyettese, továbbá, hogy a választási bizottság titkárát és titkárhelyettesét a képviselő-testület nevezi ki a képviselő-testület elnökének javaslatára, és hogy a választási bizottság titkárának és titkárhelyettesének a képviselő-testület titkára, a képviselő-testület titkárhelyettese, a községi illetve városi közigazgatási hivatal vezetője, a községi illetve városi közigazgatási hivatal vezetőjének helyettese nevezhető ki, vagy a községi illetve városi közigazgatási hivatalban alkalmazásban levő olyan személy, aki a jogtudományok területén szerzett felsőoktatási végzettséggel rendelkezik.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testületnek 29 képviselője van. A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testületben két képviselői csoport alakult, ezeken felül a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testületben két független képviselő is van. Az állandó összetételű Magyarkanizsai Községi Választási Bizottságnak elnöke, elnökhelyettese, 6 tagja és 6 taghelyettese van, a képviselői csoportok által javasolt képviselők száma a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület összetétele a következőképpen került meghatározásra:

1. VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – САСЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА KÉPVISELŐI CSOPORT 19 képviselővel, amelynek képviselői a képviselők teljes létszámának több mint a felét teszik ki, így e képviselői csoport jelöli az elnököt és az elnökhelytestet, valamint 2 tagot és 2 taghelytestet,

2. ALEKSANDAR VUČIĆ – MAGYARKANIZSA HOLNAP KÉPVISELŐI CSOPORT (Ivica Dačić – Szerbiai Szocialista Párt - SSP; Miloš Vučević – Szerb Haladó Párt – SZHP) 8 képviselővel 3 tagot és 3 taghelytestet jelölt,

3. Magyarkanizsát választom választási lista képviselői – Vladimir Hajder, Szabad Polgárok Mozgalma képviselői csoport 1 képviselővel 1 tagot és 1 taghelytestet jelöl.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület titkárának 2024. december 3-ai kérelmére a képviselői csoportok benyújtották a Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság kinevezésére vonatkozó javaslataikat.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elnöke 2024. december 6-án javaslatot tett a Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság titkárának és titkárhelyettesének kinevezésére.

A helyhatósági választásokról szóló törvény 15. és 19. szakaszának rendelkezéseivel összhangban megállapítást nyert, hogy nem áll fenn a törvény említett szakaszában írt törvényes akadálya a Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság állandó összetételébe javasolt személyek kinevezésére, mivel választói joggal és Magyarkanizsa község területén lakóhellyel rendelkeznek, nem képviselők és nem is szerepelnek a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület képviselőjelöltjeinek listáján. Megállapítást nyert, hogy egy politikai párt vagy koalíció jelöltjeinek száma sem teszi ki az állandó összetételű Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság teljes létszámának több mint felét. A választási bizottság elnökének, illetve elnökhelyettesének, valamint a titkárának, illetve titkárhelyettesének jelölt személyek megfelelnek a törvényben előlaltott feltételeknek.

**Jogorvoslati tájékoztató:** E rendelet ellen a jelenlegi összetételű Községi Képviselő-testületben képviselői helyeket szerzett választási listának a rendeletnek a Köztársasági Választási Bizottság honlapján való közzétételétől számított hét napon belül a Közigazgatási Bírósághoz címzett fellebbezésre van joga. A fellebbezést a képviselő-testületnek kell benyújtani, amely köteles a fellebbezést és az ügyhöz tartozó minden iratot a fellebbezés kézhezvételétől számított 24 órán belül eljuttatni a felsőfokú bíróságnak.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám:  
Kelt: 2024. \_\_. \_\_.  
Magyarkanizsa

Újvári Zsombor,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG- KÖZSÉGI KÉPVISELŐCSOPORT  
MAGYARKANIZSA

A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKÉNEK  
Magyarkanizsa, Fő tér 1.

**Tárgy:** Javaslat a Községi Választási Bizottság elnökének, elnökhelyettesének,  
tagjainak és taghelyettesének kinevezésére

Tisztelt Titkár Asszony,

a 2024. december 3-án kelt kérvényével összhangban küldöm Önnek a Vajdasági Magyar Szövetség magyarkanizsai községi képviselőcsoport javaslatát a Községi Választási Bizottság elnökének és tagjainak kinevezéséhez:

Функција	Име и презиме	Занимање	Мобилни телефон	Адреса електронске поште	ЈМБГ
председник	АТИЛА КАСА	Руководилац Одељења за општу управу и заједничке послове			
заменик председника	ДАНИЕЛ НАЂ НЕМЕДИ	Руководилац Одељења за грађевинске послове			
члан	Петра Ковач	саветник за имовинско-правне послове			
заменик члана	Ивет Боднар	Млађи саветник за сртучне и правне послове у области туризма, трговине, угоститељства, занатства и регистрација предузетника			
члан	Марика Ковач	службеник/пензионер			
заменик члана	Вранић Варади Ливија	Саветник за послове протокла и информисања			

Tisztelettel,

Pletikoszity Tibor  
a képviselőcsoport elnök






## За заменике чланова

1. Име и презиме: Иван Видов  
ЈМБГ: \_\_\_\_\_  
Место пребивалишта: 24426 Трешњевац  
Адреса: \_\_\_\_\_  
Број моб. телефона: \_\_\_\_\_  
Е-маил : \_\_\_\_\_
2. Име и презиме: Габор Домонкош  
ЈМБГ: \_\_\_\_\_  
Место пребивалишта: 24420 Кањижа  
Адреса: \_\_\_\_\_  
Број моб. телефона: \_\_\_\_\_  
Е-маил : \_\_\_\_\_
3. Име и презиме: Стефан Кравић  
ЈМБГ: \_\_\_\_\_  
Место пребивалишта: 24420 Кањижа  
Адреса: \_\_\_\_\_  
Број моб. телефона: \_\_\_\_\_  
Е-маил : \_\_\_\_\_

С поштовањем,

Председник одборничке групе  
**ЗОРАН ТЕСЛИЋ**

Потпис



---

Opština Kanjiža

Skupština opštine Kanjiža

Dana : 04.12.2024 godine

Broj: sl.

4. 12. 2024

3416331

Diana Major

Sekretar Skupštine opština Kanjiža

Predmet: Dostava podataka

Povodom Vašeg dopisa od 03.12.2024 godine a u vezi imenovanja članova stalnog sastava opštinske izborne komisije ispred Odborničke izborne liste „Biram Kanjižu,“- Vladimir Hajder, Pokret slobodnih građana dostavljamo podatke za 1 člana i 1 zamenika člana.

1. Za člana

Hilda Hajder iz Kanjiže, el.

2. Za zamenika člana

Kornelija Vadas iz Kanjiže, el.

S postovanjem

Vladimir Hajder  
Poverenik PSG za Kanjižu



- 6. 12. 2024

ЖОМБОР УЈВАРИ  
ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КАЊИЖА

СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ КАЊИЖА  
ТРГ ГЛАВНИ БР. 1  
КАЊИЖА

**Предмет:** Предлог за именованье секретара и заменика секретара Општинске изборне комисије општине Кањижа

Поштовани,

у складу са чланом 22. став. 2. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, бр. 14/2022 и 35/2024) предлажем да се за секретара Општинске изборне комисије општине Кањижа буде именована Диана Мајор, секретар Скупштине општине Кањижа, мастер правник из Кањиже, а за заменика секретара Општинске изборне комисије општине Кањижа буде именована Марија Миловановић, начелник Општинске управе општине Кањижа, дипл. правник из Кањиже.

С поштовањем,

Жомбор Ујвари  
Председник Скупштине општине Кањижа

